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ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (Ε.Κ.Κ.Ε) για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού στο πλαίσιο του έργου «EU surveyon Gender-Basedviolence against women and other formsofinter - personal Violence (EU-BGV) in Greece».
   Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (Ε.Κ.Κ.Ε), που εποπτεύεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, ανακοινώνει την πλήρωση ογδόντα (80) θέσεων έκτακτου προσωπικού (Συνεντευκτριών), εκ των οποίων είκοσι έξι (26) στην Περιφέρεια Αττικής, για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης στο πλαίσιο της Πράξης«EUsurveyon Gender-Basedviolence against women and other formsofinte r- personal Violence (EU-GBV) in Greece» για τις ανάγκες υλοποίησης έρευνας πεδίου.
   Το αντικείμενο της εργασίας είναι η συμμετοχή στη διεξαγωγή της κύριας έρευνας πεδίου του ερευνητικού κέντρου σε συνεργασία με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο και τον Υπεύθυνο Πεδίου.

   Η αμοιβή ανά ολοκληρωμένο ερωτηματολόγιο ορίζεται στα 20,00€ (είκοσι ευρώ) (συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων, καθώς και των εργοδοτικών εισφορών).

   Ως τόπος απασχόλησης του έκτακτου προσωπικού για τις προκηρυσσόμενες θέσεις ορίζεται η έδρα του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών, Κρατίνου 9 και Αθηνάς.
   Λόγω των προδιαγραφών υλοποίησης του έργου, όπως αυτές ορίζονται από τον χρηματοδότη φορέα EUROSTAT, καθώς και της φύσης του αντικειμένου του έργου, οι συνεντευκτές που θα εργαστούν στην έρευνα πεδίου πρέπει να είναι γυναίκες. Οι ενδιαφερόμενες πρέπει να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι τρίτων χωρών εφόσον είναι μόνιμοι κάτοικοι της χώρας και να γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα.

   Καλούνται οι ενδιαφερόμενες να υποβάλουν τις προτάσεις τους ηλεκτρονικά στη διεύθυνση tboutziori@ekke.gr (με κοινοποίηση στο e-mail: necoud@ekke.gr) μέχρι και την 03/06/2022 και ώρα 14.00.
     Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στον κ. Νεκτάριο Ουδενιώτη /τηλ.2107491605/ necoud@ekke.gr.
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