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Αποδέκτες προς Ενέργεια:    

      1)  Διεύθυνση Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης
Αποδέκτες προς Κοινοποίηση:
1) κ.  Δήμαρχο Αχαρνών

2) κ . Αραμπαντζή  Ευάγγελο    Αντιδήμαρχο
 Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης  


 ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση Δήμου Διονύσου για πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου (Σ.Ο.Χ).
    Το Τμήμα Απασχόλησης & Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αχαρνών σας ενημερώνει ότι  ο Δήμος Διονύσου πρόκειται να προσλάβει με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι τέσσερα (24) άτομα για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα του Δήμου Διονύσου, που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα και ειδικότητα αριθμού ατόμων:
ΔΕ Οδηγών Απορριμματοφόρων [Γ ́ή C κατηγορίας (Με ψηφιακό ταχογράφο)], τέσσερα (4) άτομα
ΔΕ Ηλεκτρολόγοι (A ́ειδικότητας), τέσσερα (4) άτομα

ΔΕ Τεχνιτών Υδραυλικών, δυο (2) άτομα

ΥΕ Εργάτες Καθαριότητας (Συνοδοί απορριμματοφόρου), οκτώ (8) άτομα

ΥΕ Εργάτες Ύδρευσης, έξι (6) άτομα
   Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.
   Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ2ΔΕ/ΥΕκαι να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά (tm.prosopikou@dionysos.gr) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Διονύσου, Λ. Λίμνης Μαραθώνος 29 & Αθανασίου Διάκου 1, Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος, Ν. Αττικής, απευθύνοντάς την στη Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας, υπόψη κας Πρίντεζη Αρετής-Ευαγγελίας (τηλ. Επικοινωνίας:213 2030600, 213 2030653).
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Διονύσου και στον διαδικτυακό τόπο αυτού (www.dionysos.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ β) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι →Ανεξάρτητες και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.
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