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ΚΟΙΝ.: 1.Γραφείο Δημάρχου Αχαρνών










  2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα
Θέμα: Εισήγηση για την «έγκριση με σκοπό την αδειοδότηση για τη δημιουργία, λειτουργία και παροχή υπηρεσιών των Δημοτικών Ιατρείων» και παροχή εξουσιοδότησης.

Κύριοι,

Ο Δήμος μας, ένα Δήμος πολυπολιτισμικός με περίπου 108.000 μόνιμους  κατοίκους  (σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, ΑΠΟΓΡΑΦΗ 2021 ) ο οποίος  χαρακτηρίζεται από την ετερόκλιτη κοινωνική και οικονομική  Διαστρωμάτωση ,

Επιβάλλετε να διαθέτει όλα όσα απαιτούνται ώστε  να διευκολύνουν την καθημερινότητα των δημοτών και  να αυξήσουν την ασφάλεια τους όσων αφορά το κοινωνικό πρόσωπο του Δήμου, και μάλιστα σε μια τόσο δύσκολη οικονομική και κοινωνική συγκυρία .

Γι αυτό αποτελεί αδήριτη ανάγκη η δημιουργία και λειτουργία Δημοτικών ιατρείων, κάτι που  ήταν διαχρονική ανάγκη του Δήμου μας.

Μη την λειτουργία  του εξασφαλίζεται η  παροχή πρωτοβάθμιας φροντίδας, στον κάθε Δημότη που την έχει ανάγκη αφού αποδέκτες της υπηρεσίας θα είναι όλοι οι Δημότες Αχαρνών .

Συγκεκριμένα η δημιουργία ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ στην πόλη μας σηματοδοτεί μεταξύ άλλων και τα παρακάτω:

α) την προστασία της υγείας των δημοτών

β) τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών και των μελών της οικογένειας τους

γ) αύξηση του αισθήματος ασφάλειας ότι αφορά την υγεία των δημοτών δ) την αίσθηση των ίσων ευκαιριών για την υγεία των δημοτών.

Επιπλέον, όπως εξάλλου αποδείχθηκε και από την πανδημία του COVID-19,  η λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων επηρεάζει θετικά την καθημερινή ζωή των ατόμων, των εργαζομένων και των επιχειρήσεων μέσω μιας σειράς αλλαγών, που σχετίζονται, για παράδειγμα με την διέξοδο από την απομόνωση των ανθρώπων, την αύξηση της εξωστρέφειας των δημοτών.

Για να μπορέσει να εξασφαλιστεί η λειτουργία του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ κρίνεται απαραίτητη η  υποστήριξη, και η  έγκριση  του Δημοτικού Συμβουλίου  ώστε  να εκδοθούν οι απαραίτητες άδειες λειτουργίας του. 

αδειοδότηση αποτελεί αντικείμενο ρυθμίσεων του Ν 3463/2006 και δεν προβλέπεται καμία συσχέτιση με άλλες διατάξεις σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Δ/νσης Πρωτ/θμιας φροντίδας Υγείας τμήμα Β’ του Υπουργείου Υγείας με αρ. πρωτ Γ1β/ΓΠ/53426/2017 με ημερομηνία 08/10/2018 και γνωστοποιήθηκε στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο με αρ. πρωτ.2590 και ημερομηνία 17/10/2018.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, κρίνεται απαραίτητη, επείγουσα και ιδιαίτερης σημασίας η έγκριση με σκοπό την αδειοδότηση για τη Δημιουργία, Λειτουργία και παροχή υπηρεσιών λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων προκειμένου να μην χαθεί η ευκαιρία ίσης αντιμετώπισης των δημοτών σχετικά με την Α’ βάθμια υγεία.
Ενίσχυση με πόρους χρηματοδότησης, των υπηρεσιών για την υποστήριξη, το συντονισμό, την επιμέλεια και παρακολούθηση υλοποίησης παροχή υπηρεσιών λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων θα το αναλάβει η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Αχαρνών (ΔΗ.Κ.Ε.Α.).

Οι Υπηρεσίες των Δημοτικών Ιατρείων αφορούν τις ειδικότητες:

Ιατρού ειδικού γενικής Ιατρικής ή Παθολόγου, Παιδιάτρου, Καρδιολόγου , Ορθοπεδικού κ.α.

Οι ανωτέρω ειδικότητες θα μπορούν να παρέχουν:

1. Συνταγογράφιση των ασφαλισμένων όλων των ταμείων,

2. Παροχή πρωτοβάθμιας  φροντίδας  (Εξέταση   σε  περίπτωση   οξέος περιστατικού),

3. Πρόληψη - µέσω καθοδήγησης εργαστηριακών εξετάσεων,

4. Αντιγριπικός εμβολιασμός και ενηµέρωση,

5. Ενηµερωτικές οµιλίες,

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
1. Υπηρεσίες Ιατρού για τον ιατρικό έλεγχο και την φροντίδα των επισκεπτών των «Δ.Υ. ∆ήµου Αχαρνών».
2. Άμεση   ανταπόκριση   σε   περιπτώσεις  έκτακτων   αναγκών  και  άμεση προσέλευσή του στις εγκαταστάσεις του συμβαλλόμενου ύστερα από σχετικό αίτημα.
3. Εξέταση και ενημέρωση Φακέλου Υγείας.

4. Ενημέρωση της διεύθυνσης του Νομικού Προσώπου για τις τυχόν παρατηρήσεις του και υποδείξεις του που αφορούν την πρόληψη και την εξασφάλιση της υγείας των Δημοτών.

5. Παραπομπή των ασθενών
σε  κρατικά ή ιδιωτικά νοσηλευτικά ιδρύματα εάν χρειαστούν πρόσθετες  ιατρικές  εξετάσεις  και  ενημέρωση για το αποτέλεσμα των εξετάσεων που υπέδειξε.
6. Ενημέρωση γονέων στις συγκεντρώσεις γονέων και ενημερωτικές ομιλίες σχετικά µε θέματα υγιεινής.
Παρακαλείσθε όπως υπερψηφίσετε την έγκριση με σκοπό την αδειοδότηση για τη δημιουργία, λειτουργία και παροχή υπηρεσιών των Δημοτικών Ιατρείων και να εξουσιοδοτηθεί η κα. Διονυσία Μπομπόνη, όπως εκπροσωπήσει το Δήμο Αχαρνών στις απαιτούμενες ενέργειες έναντι της Περιφέρειας και λοιπών φορέων απαραίτητων στην διαδικασία.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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